5 INERGISETE
(£27—D) K BREEOZAL - (EEORIKOFE ONRIT8— B
OB M R K o i th o B B o & - T B IYTHIN A AVIN RELO | EEO WO M LT YN A B L TNET
T4 | A4 " " 1 B3 EELS DR Z 0t HE e ol wme g Bl | | 2 A [ mow [ ek fempsh] L | MEREOEE | wiko Ao
Wafna7 | Afuoc | A4 | Sf0s | Sfoc | AFa | AF5 | o | oxF |@wod|anos]| 1] 2 | 3 B ok B ok ® 1 * 2 wak | was |7 o ow]vvzlir wleex
4 R TR 73 21 3 9 20 5 13 2 4 7 ol o] of o 17 0 0 1 1 0 1 = A 111 0 9 B 73 18 25 2
L 57 22 6 9 25 4 12 4 3 5 of of of o 18 0 0 0 0 0 2 B N 44 ol 16 ki 35 9 13 1
+—= 172 16 8 10 4 5 15 7 3 4 1l o] o o 22 0 0 0 0 0 0 4 N 51 ol 16 B 29 22 9 2
L 119 11 14 15 12 4 13 6 3 4 ol of of o 21 0 0 0 2 2 2 = A 110 o] 12 I — — —
[E3 24 96 59 21 63 14 29 1 19 4 2l 3] of o 30 0 0 2 0 1 5 = N 54 ol 16 ki 33 1 14 1
/NSTBR 636 38 43 42 27 33 42 10 14 9 9] o of o 35 0 0 0 0 0 0 = A 91 ol 10 i 87 4 80 11
Fs 175 56 35 10 56 48 8 1 4 0 3[ o] of o 22 0 0 0 0 0 0 = N 0 700 16 ki 2 4 1 2
rpaf 367 26 26 32 23 27 26 12 5 5 4l o]l of o 37 0 0 0 1 0 0 = A 85 o] 12 i 65 11 36 4
EHIT 49 1 1 0 1 1 0 0 0 0 ol ol of o 1 0 0 0 0 0 0 - = 44 o] 31 ki 40 0 0 0
B AR 78 8 23 38 18 18 11 6 3 0 2] o]l of o 24 0 0 0 4 2 0 - A 38 0 2 i 10 6 9 2
Faand) 184 35 30 5 31 36 26 0 16 0 0] ol of o 0 0 0 0 0 0 0 - N 121 of 12 ki 0 0 0 0
= 70 47 9 14 46 8 13 1 1 6 af 1] o] o 28 0 0 0 8 1 1 = N 17 71 11 i 18 1 2 0
LT 394 28 52 45 21 27 24 3 15 3 3[ o] of o 24 0 0 0 0 0 0 = N 0 53] 30 ki 44 9 23 2
eag] 108 13 13 12 13 14 3 0 2 0 11 ol o o 10 0 0 0 6 0 0 - N 53 ol 10 ki 28 12 12 0
IINR 108 54 30 ]7 33 51 60 13 24 9 6] 8] of o 59 2 0 1 1 1 2 - N 120 ol 19 ki 81 26 40 4
TR 75 41 27 54 118 20 43 11 9 14 71 ol o 2 79 5 2 7 42 22 41 R o 90 of 22 & 43 46 44 9
A B 85 52 23 46 26 18 35 7 12 3 3[ o]l of 10 63 12 3 2 0 0 0 - N 39 0] 6/1 i 32 4 24 4
Kl 55 64 28 23 74 31 21 6 10 4 f of o o 10 0 0 0 0 0 0 - A 0 65| 15 ii§ 25 23 34 17
peaglll 24 57 28 20 50 50 16 2 2 11 if of o o 51 0 0 0 1 1 2 = N 48 o| 16 i 34 14 19 0
3] 50 27 17 108 49 17 15 9 3 1 2] o]l of o 30 5 3 22 14 8 16 = N 108 o] 12 = 67 22 22 6
EAS 7 24 21 39 13 27 19 1 8 4 o] 1] 3 10 2 0 0 20 3 2 = N 57 ol 10 i 23 12 28 8
K EFHT 24 16 7 — 10 9 — — — — —| - -] - — — — — — — — — — — — — — — — — —
L) 69 26 19 14 30 17 15 4 3 8 ol ol of o 42 0 0 0 0 0 0 = N 43 of 12 i 34 0 12 0
NG 409 19 13 30 8 11 10 1 4 3 2] o]l of o 17 4 0 2 7 0 0 = n 114 0 2 ii§ 96 18 49 7
R 107 29 29 20 39 19 14 2 4 2 af o] 2 o 40 0 0 0 0 0 0 - N 132 o] 16 i 84 14 68 11
& 157 28 29 22 27 15 33 9 5 11 3 ol 5[ o 36 4 3 11 0 0 0 B n 108 ol 26 ii§ 31 4 32 0
Eiiil5g 82 16 13 1 7 15 41 4 0 0 ol 371 of o 6 0 0 0 3 3 11 - N 68 ol 10 = 22 4 11 0
K, 75 27 17 7 24 14 6 0 5 1 ol of of o 22 0 0 0 0 0 0 = n 133 o] 12 ii§ 56 17 17 4
=5 52 11 22 4 20 16 10 1 4 5 ol ol of o 15 0 1 2 4 1 2 - N 105 of 12 i 48 25 15 6
A 158 22 5 1 12 4 25 3 18 3 ol o 1f o 11 0 0 0 0 0 0 - A 70 o] 29 i 64 6 66 10
%A 303 31 22 44 18 15 28 5 9 6 if 71 ol o 21 0 0 0 10 7 0 = N 72 0| 15 i 66 6 47 14
] 112 7 7 10 3 11 11 1 4 1 5] ol of o 21 5 1 5 0 0 0 = N 5 12 12 [ 17 0 9 3
0 140 70 33 28 60 20 45 17 9 19 ol ol of o 60 0 0 1 0 0 1 - N 42 ol 15 5 39 0 13 0
alii 267 67 9 15 39 26 14 0 4 5 5] ol of o 21 0 0 0 0 0 0 = A 0 13 22 ki 13 0 2 0
H 42 84 73 8 59 103 14 0 5 6 3[ o] of o 25 6 4 9 4 2 8 = A 0 48] 16 5 0 0 25 12
% F (L 76 22 10 9 25 11 16 0 2 4 71 3] of o 46 0 0 0 0 0 0 - A 3 o] 15 i 2 3 3 5
A 82 129 67 57 106 77 103 11 55 22 1l 1] of o 58 9 5 4 13 6 1 = N 93 of 17 5 32 10 33 6
1EH 120 62 56 52 59 71 75 34 14 19 gl o] of o 62 0 0 0 0 0 0 = N 25 18 16 ki 24 19 17 0
ENER 58 26 28 25 28 26 26 5 17 0 3 ol of 1 19 0 0 0 3 0 0 = N 20 ol 10 5 15 5 10 0
=5 121 107 39 43 78 48 35 0 2 21 12l ol of o 61 2 0 3 0 0 0 - A 3 5| 13,14 | =/ 11 3 9 3
R/ E — 85 62 45 96 70 73 35 17 15 6] ol of o 65 3 1 2 6 5 17 - N 103 ol 30 5 66 5 25 1
RAE — 71 67 48 44 39 33 7 10 13 2l o] of 1 87 3 6 0 18 7 2 - N 109 o] 15 ki 79 30 22 7
BB — 18 4 6 12 10 14 5 9 0 of o] o] o 11 1 1 3 2 1 3 = o 65 of 29 5] 60 5 8 0
A HLE — 28 32 69 22 31 67 10 5 45 71 of of o 31 2 1 8 1 1 0 = = 138 o] 15 i 53 28 60 9
= — 17 22 21 11 8 22 4 6 8 ol o] of 4 16 6 4 3 13 9 5 - N 36 ol 12 i 80 6 29 13
ERG — 27 21 25 30 16 20 1 19 0 ol of of o 21 0 0 0 0 0 0 = A 67 ol 10 7 32 10 25 3
Hrif — 8 1 11 7 5 10 4 4 0 of 21 o] o 18 2 1 2 3 1 5 = o 56 of 12 ki 43 10 17 3
V5 R — 28 — — 28 — — — — — —| - -] - — — — — — — — — — — — — — — — —
IR — 10 16 1 9 0 7 1 3 3 of of of o 12 2 1 1 5 0 1 = A 60 of 10 ki 10 5 2 1
W45 — 15 25 27 13 22 19 7 9 3 ol of of o 19 0 0 0 0 0 0 - A 80 o]l 16 7 48 32 6 2
75 — 1 0 0 0 0 3 0 0 0 3 o] of o 2 0 0 0 2 1 1 - A 61 0 2 = 4 0 1 0
2R — 32 13 27 18 19 13 0 1 6 6] ol of o 71 2 1 0 0 0 0 = A 60 ol 10 7 55 4 33 6
[ — 69 43 27 45 35 22 2 6 5 6] 1] 1f 1 40 7 2 9 6 2 9 - N 84 0 9 i 67 17 9 1
HEe — — — 97 — — 133 37 45 32 13] o] e o 99 13 8 14 18 31 36 - o 0 102] 12 i 138 12 37 11
B 5,585 1,945 1, 350 1,433 1,710 1, 241 1, 401 312 458 357 173 63| 16 22 1, 666 97 48[ 114 218] 118] 176 3, 291 393 2,158| 542| 1,081| 203
(5,561)| (1,901 (1,343)| (1,433)| (1,672)| (1,232)| (1,401) (312) (458) (357) (173)[(63) | (16) | (22)| (1,666)) (97)| (48)| (114)]| (218)]| (118)| (176) (3, 291) (393)
WBAATED G HIR B RN o > TR DV EE A, IR E F L/ N2 S KIT ISR CE o7,
ARTINLIR/NVERG BT 2 TH, R2 THITAE CE eholz, AR RGN TR MR T X 2o 7z,
SR B F/NERH, DX, SR IIAE CX Rd o7z, [BOHS125FT © 2o o, LIFEO T, 21 3MIT0H BT, 3131, 2LAOGH

SYTILRADAR B MR, EgR, @RE ITRETE o7,

DY SLAR N :

R,

U FHERAE TE o T,

G SLNINFRE O/ NEET SEAERT . L) HETI3RRE T & e 7z,

( )DOEMEIF., FRAEZ IS EICHELZ DI LI/ NERZBRWZHD LR -> TN D,




(X27—®) *k BREEOLL - (OO T EOWNFTUL28~— VB

wOB M 3K 55 ) o D B B 0o » o B P IYTHIN A AVIN } mo | EEO IS YRR G L TOET A

T4 | %4 e 1 & EELS O E Z0hh NI I o - A ok | o ow | 64k | 6ELSH| " FEREOEL | Higo AoEZ

WBFn47 | Sfnoc | &4 | SF5 | St | &4 | SF5 | Zof | oxF (dodh|dmos| 1| 2 | 3 oo ol | o& %1 %92 Wk | WK s K Eov vz [ ov | vz

+ B Wl Al 132 37 21 74 40 31 65 2 10 4 401 9] o] o 41 19] 44 6] 11] 25 il = N 62 o] 25 [ 47 17 15 2
TS 4126 31 27 — 21 19 — — — — — =1 =1 = — — -1 =1 = = -1 — — — — — — — — — —
KA — 21 13 9 40 12 19 12 5 1 ol ol 1] o 7 7 9 2 8 6 of = N 45 0 1 i 15 0 4 0
& H 314 53 142 16 39 38 18 1 4 4 9] o] o] o0 37 1 0 4 4 1 5| = A 29 of 12 I 24 5 7 2
BE 233 33 21 8 101 42 10 1 7 1 1l o]l of o 3 11 71 13 2 1 3| = N 40 o] 6/14 = 26 1 28 0
1 I7F 11 6 10 16 6 9 6 0 5 0 1 o] of o 21 3 1 3 5 2 4 = N 15 of 14 = 14 1 5 0
oA 37 26 0 10 20 1 9 1 0 0 8] o] o] o 8 1 0 5 0 0 o] = N 16 0] 9 i 11 5 27 9
g 518 73 95 13 13 79 62 28 13 19 21 o] o] 0 111 12 2 6] 10 5 5| = N 34 0] 20 I 23 11 13 1
BEE S 213 168 94 57 125 55 33 21 4 6 2] o] o] o 70 0 0 0 0 0 o] = N 13 sl 13, 14 | ’E//f 13 3 12 3
FH B ) 36 103 36 — 39 42 — — — — — =1 =1 — — — -1 =1 =1 = -1 — — — — — — — — — —

5 2, 360 551 459 238 474 328 222 66 48 35 63] 9] 1] 0 298] 54 63| 39| 40 40[ 18 254 [ 173 431 141 17
(2,020)0] 417)| (396)| (238)| (414)| (267)| (222) (66) (48) (35) (63) ] (9] )| (298)] (54) (63)] (39)](40) | (40) | (18) (254) (8)

IR T B B 30 31 22 30 20 15 22 3 5 7 71 ol o] o0 17 0 0 0 5 2 11 = N 84 0] 16 5 60 24 16 8
HERA 70 32 15 50 30 19 35 12 0 23 ol o] o] o 0 0 0 0 0 0 of = N 79 0] 1~15 |resocnas 29 23 5 9
s 196 37 44 36 49 75 54 12 10 11 21] o] o] o 38] 32| 33] 36 8 5 11 = N 54 0] 16 5 33 12 36 10
RHL 89 28 25 17 21 15 27 16 0 11 ol of o] o 42 0 ol 10l 16l 11] 32 = N 24 0] 12 5 14 6 8 3
o 37 19 13 20 16 19 22 0 13 6 3[ o] of o 28 4 4 9 4 3 | = N 33 25| 18 S 22 21 19 0
5 130 47 77 38 34 47 27 8 8 8 3 ol o]l 0 47 0 0 0 0 0 o] = N 107 0] 16 5 75 10 19 2
w1t 18 39 130 57 19 29 54 4 12 29 9] o] o] o 47 12 7 5] 20 71 10] = n 101 0] 12 S 27 19 20 1
SELRSE 212 38 106 59 40 105 44 2 1 36 5] ol o] 0 90 0 0 0 0 0 o] = N 25 20[ 13, 20 5 18 19 17 9
EESH 63 90 22 28 18 6 17 3 0 13 ol of 1] o 11 0 0 0 1 0 o] ~« N 30 of 11 5 27 2 32 7
AL 29 31 65 11 43 39 18 1 15 1 1l of ol o 21 0 0 1 0 0 3] = N 50 0] 4/27 5 16 3 19 4
el 1 36 25 10 31 5 8 2 2 0 o] of o] 4 22 0 0 0 2 0 o] = N 40 0] 8 S 30 10 2 3
EES 114 36 12 8 35 11 13 3 2 8 ol of o] o 25 0 0 0 0 0 o] — — 6 1] 17 5 17 0 3 1
T 83 49 30 58 36 33 29 6 3 20 o] of o] o 51 0 0 0 0 0 of = N 51 of 11 5 44 7 20 9
E3ED 152 22 16 18 26 25 16 2 3 6 5] ol o] 0 17 1 1 0 1 0 1E N 16 0] 9 5 16 0 10 0
K 32 45 26 47 47 28 18 1 0 15 2] o[ o] o 8 0 0 0 0 0 of = N 9 o] 26 5 6 3 3 0
25 B 106 53 108 61 49 27 66 41 10 11 3 ol o] 1 75 0 0 6 7 2 | = N 52 0] 18 5 36 21 27 8
H 73 50 64 24 41 34 16 2 2 10 2] o] o] o 32 2 1 2] 17 7 51 - A 30 0 2 B 21 6 11 1
BT 40 19 27 24 20 27 16 4 1 8 3 ol o] o0 24 2 0 0 0 0 o] = N 10 1] 6/12 5 10 1 2 1
[E T 182 43 20 34 47 8 36 13 8 13 2] o] o] o 52 0 0 0 0 0 of = N 46 0] 12 S 40 6 32 6
HHYE 65 70 26 48 115 25 135 22 67 42 4] ol o] o 81 3 3 4 2 3 of 1 N 19 22| 15 5 35 4 27 12
A E Y 405 54 36 8 76 41 16 9 0 2 5] ol of o 31 0 0 0 3 0 ol = n 21 22| 43 B 38 5 16 3
HE — 45 17 11 43 11 16 1 3 12 o of of o 27 0 0 0 0 0 o] = N 20 of 11 5 17 1 15 1
Be — 55 21 35 14 17 53 7 7 39 ol of o] o 41 4 1 2] 13 3 1E N 50 0 11 S 25 16 19 6

5t 2,203 969 997 7132 930 661 758 174 172 331 751 0] 1| 5 827 60| 50| 75 99| 43| 59 957 101 656 219( 378 104
(2,203)] (969)| (997)| (732)] (930)| (661)| (758)| (174)| (A72)| (331) (I5)1 (0] )| GB)| (827)] (60) [ (50) | (75)](99) | (43) | (59) (957)| (01)

w5 T 447 26 43 — 34 41 — — — — —| =] =] = — - =] = =] =1 -1 = — — —| = — — — — —
JEE 192 23 47 18 26 45 19 5 8 0 6] o] o] o 4 3] 20] 18 0 1 5] = N 29 0] 18 S 13 12 11 3
il — — — — — — — — — — — =1 =] = — —| =1 =1 =1 =1 =1 — — — — = — — — — —
R 101 12 4 3 12 12 12 0 4 0 8] o[ o] o 6 0 7 1 0 1 4 = N 3 4] 16 S 7 0 1 0
K= 103 73 27 13 53 27 46 17 16 9 4 o] o] o0 46 1 0 0 5 2 o] = N 12 15[ 10~17 5 14 5 35 10
1] J5L 257 11 — 13 87 — 25 8 5 11 of 1] o] o 57 1 0 0 5 1 of = N 7 3[ 13 EH 10 0 16 0
— 3 356 15 — — 18 — — — — — —| = =] = — — -1 -1 - = =1 - — — — — — — — — —
(53 529 16 91 24 16 97 19 1 3 3 11 1] ol o 61 6 2] 12 0 0 ol = N 6 3| 13~20 | i/Z= 4 3 2 1
RIS — 60 34 18 57 31 28 1 9 3 150 ol o] o 13 6 8 5 0 0 ] — — 6 8] 13, 14 B 15 2 11 3
T — 29 23 10 27 13 11 2 7 2 o o] o] o 11 1 2 8 4 2 ol = N 6 1] 16 5 5 5 3 1

& 3,632 265 269 99 330 266 160 34 52 28 44 2| of o0 198 18| 39| 44| 14 1] 23 69 37 68 27 79 18
(2,572) ] (213)| (226)| (86)| (278)| (225)| (135) (26) (47) (17 Q)| MO a4n] anf @yl sl ] ®)| (23 (62)] (34)
(BB © T2 o, 1IIBOT. 21IZMKTOH I EECEHLT. 31X 1, 254008

BEAn 4 7 EORUSHERBEIL, RSO0, FROMBESFIZ L > TR~ L EE A,
() OEMEIZ, B AEEITH S FITHEL T IL L7/ ERERW 2D L 2> T D,




(F27—-03) * BB DL - EEOBIRO B DONFRIT282— DB

OB e 3ROK 5 R 00 B o & - = % W IYTHIN AVIN} RO | EEO W& < B LT VAR EFHALTOET D
s | e = PR fE + fEELS O E Z ot GRS 0 T ) R 3 T) 0 I o B O BN ) RSP E ] e |PHEREOEE | ko \OREE
WFna7 | Afnoe | Adna | Ads | Sfoe | Afa | %05 | so0 | ox T |mod|gmos| 1] 2 | 3 g [ ow [ R T o | R %1 x2 | WEs | maEn " o wounzliz wvez
(=} Rl REl Rl Rl il REl

2 I e 507 52 59 29 35 25 26 2 8 10 6/ ol of o 38 1 0 0 3 0 of = N 13 71 25 EH 17 3 14 4
IS 158 41 13 28 25 29 26 0 10 4 8] o] of 4 33 1 1 4 5 AR N 5 6] 10~14 T 4 0 9 0
A H 68 16 15 — 19 15 — — — — —| -1 - — — — — — — — —1 - — — — — — — — — —
28 80 98 17 — 56 24 — — — — —| - -] - — — — — — — — - — — — — — — — — —
ET 672 58 35 — 71 39 — — — — —| -1 - — — — — — — — —1 - — — — — — — — — —
ERE 301 32 12 — 36 94 — — — — —| - -] - — — — — — — — - — — — — — — — — —
b B 162 32 6 — 25 8 — — — — —| -] —| — — — — — — — -1 - — — — — — — — — —
HhE X 51 120 26 — 155 30 — — — — —| - -] - — — — — — — — - — — — — — — — — —
KA/ 239 21 — 29 31 — 71 3 5 3 21 58] o] 0 40 0 0 0 0 0 of = = 2 9] 11 5 11 10[ 19 1
Bt 2,933 470 183 86 453 264 123 5 23 17 16| 58 O 4 111 2 1 4 8 4 12 20 22 32( 13| 42 5

(1, 599) (93) (12) (57) (60) (54) (52) (2) (18) (14) OIROIEOINY anl @] @] @] ®] @] a2 (18) (13)
R 347 119 38 51 113 65 55 0 36 5 14 o] of o 60 2 3 9 1 4 of = N 64 ol 16 H 26 6 9 4
SR — 46 55 47 46 35 25 3 5 14 3] of of o 40 0 1 3 0 0 e A 28 0] 10~16| /M 18 3] 41 7
=5 122 36 35 34 48 39 14 0 1 12 1f of of o 43 0 0 4 1 3 e N 9 71 25 H 14 2 8 1
P 21 21 17 18 13 33 21 15 2 4 o] o] of o 26 0 0 0 6 0 of = N 3 14 2 i 13 2l 13 3
A 40 40 77 17 60 27 12 6 0 5 1 of of o 15 0 0 0 0 0 of = N 16 12 8 5 11 1 4 1
Bl 96 67 93 89 69 28 51 3 20 7 211 of o] o 32 3 2 9 3 1 nAE - 30 ol 11 i 14] 14| 19 6
4> FH 34 27 93 43 30 28 48 8 3 36 1 of of o 29 0 0 0 0 0 of = N 15 1l 19 = 4 of 49 5
[CIE[4 68 25 33 11 26 9 4 0 1 3 o] of of o 5 0 0 0 0 0 | = N 16 of 11 i 7 2 2 1
G 64 31 11 11 43 30 21 2 15 2 2l of of o 45 0 0 1 1 1 of N 11 o 16 B 36 71 24 8
pakis 66 40 20 43 29 13 26 5 0 15 6] o] of o 47 0 0 0 0 o] =& N 16 18 17 i 24] 10| 19 0
ER 17 53 14 44 52 16 39 4 13 14 5] of of 3 31 30 20| 21 0 0 o] = N 54 of 8 = 41 13| 20 8
L 192 136 — 36 89 — 50 3 20 20 71 ol 0] 0 72 0 0 0 2 0 | = N 87 0| 11 i 65| 11| 37 1
JE 49 29 44 28 43 47 45 0 11 29 5] of of o 45 0 0 0 0 0 of = N 11 18] 29 = 39 4 43 4
e n 189 52 18 49 11 24 27 1 3 17 6] of of o 44 1 0 0 0 0 of = N 4 12 2 i 10 6] 14 2
i 64 42 45 29 56 53 47 14 15 16 i 1l o] o 100 2 1 0 2 1 of = N 13 18] 26 H 28 2 19 5
(L 225 45 11 25 43 48 29 5 2 3 9] ol of o 36 1 0 0 1 0 3] - N 27 of 12 i 0 0 0 0
O 61 9 19 11 6 14 15 3 4 5 3] of of o 11 0 0 0 0 0 of = N 26 2l 10 H 18] 10] 11 1
£ 1,717 818 673 636 171 509 529 12 151 207 95| 1| oOf 3 681 39 21 47 17 10 22 460 112 368 93| 332 51

(1,525)| (682)| (673)] (550)| (688)| (509)| (479) 69)| 31| 81N B8) | M[W] B 60N] @N[ @[ 4ND[ (a5 | 0| 21) @13 112
P VE [VE 74 43 — — 55 — — — — — —| - -] — — — — — — — — — — — — — — — — — —
ERE 81 62 — — 35 — — — — — —| -] - — — — — — — — — — — — — — — — — — —
[EEA=) — 52 — — 77 — — — — — —| - -] — — — — — — — — — — — — — — — — — —
B 50 210 119 — — 167 — — — — — —| -] - — — — — — — — — — — — — — — — — — —
i — 56 — — 61 — — — — — —| - -] — — — — — — — — — — — — — — — — — —
E 598 332 = = 394 = = = = = — = = — = = = = = = = = = = = = =

(0) (0) (0)

MEL HER 200 132 33 47 67 38 66 43 11 10 2l ol of o 83 8 3 3] 14 2 AIE N 69 of 8 H 58 11| 55 19
Kifg 215 65 30 19 48 48 40 1 4 9 26] 0] o] o 76 1 1 0 8 7 3] - N 16 18| 16 i 25 71 20 5
L5 128 33 32 46 42 57 38 7 12 18 ol of of 1 11 0 0 0 3 0 of = N 39 ol 17 H 21] 18] 24 21
4B £ 68 45 34 17 47 32 17 2 11 1 3] of of o 31 7 1 2l 11 1 of - 7 69 ol 30 B 69 0 3 0
B 273 116 70 49 125 77 41 5 16 12 71 of 1 o 100 3 2 2 4 4 e N 112 ol 8 = 78] 25| 69 17
R 85 45 14 21 61 31 10 1 5 3 1 o of o 20 0 0 0 0 0 of = N 12 8l 22 = 19 1 6 0
H 969 436 213 199 390 283 212 59 59 53 391 0 1] 1 321 19 7 7 40 14 9 317 26 270 62| 177 62

(969)[ (436)| (213)[ (199)| (390)| (283)| (212) (59) (59) (53) BlO[WIM] @) a9l O | 4o ayf (317) (26)

IS T SERFHR/NFAL © FIIRIERAE CE envo 7z,

ISR /NERE - TU-JUBERT, FEET, SAITIfRE c& e o7z,

PIVETH LR B/ NI & 720 | BRI EE/NFERITHE STz,

MEL HINLAERE/ N - AR IR TE o7z,

(BDOHSTHAT] © [Z0oM] o, 1IIEOT. 21EMET0H2BFPHLT. 3131, 2L 08T
WBFn 4 74O SMEREIX, TITHEIRC, FROBESZICL > TEFHDB—H L EEA,

( )OBEIL., DFAFEF T EICTHBEZPIE L2/ EREBRW =D Lo TN D,




(F27—@) *BREEDO AL - EEDOBIH O T DNFRIF82— VB

% B o K - B @I ) o G IYTHIN A AYIN A BEO | FE0 FEICH LT ] VAN X I LT E T
il 4 A B £ £ RSO ZDfth CLO P9 T o (BB R 75 b | # W | 644 | 6L e AR ORI o Ao =%
WBFn47 | SFnoc | SFn4 | AF0s | SFaoc | B4 | SFs | Fod | oxF [@pod|dmos] 1 | 2 | 3 | Dk | Dk * 1 * 2 WS | WEK EOA I IE N A
SN S 147 52 — 59 47 — 37 17 4 4 1l 1| o] o 25 9 1 1 24 15 3l = m 93 of 26 5 69| 24 10 4
T — 59 — — 42 — — — — — - - —| — — — — — — — -1 - — — — — - | - — —
bk 56 23 24 13 24 11 4 1 1 0 2l o] of o 11 1 0 0 1 0 of = N 88 ol 11 % 70| 25 33] 18
mkvEs B — 49 46 45 51 48 69 21 13 35 of ol of o 74 0 0 0 2 1 il = A 43 of 17 5 331 10 9 0
HEIR 127 38 62 68 40 18 38 22 3 12 of o] o] 1 35 0 0 0 7 0 o] = n 161 of 10 I 771 18 65 8
TREF — 64 49 23 69 17 15 0 7 6 2] o] of o 39 0 0 0 3 1 2l = N 61 o[ 10 5 41 6 23 2
Al 95 23 63 — 34 48 — — — — - —| —| — — — — — — — - - — — - - — - - - -
N 409 57 45 28 71 36 42 3 4 29 4 1] o] 1 38 3 2 1 3 3 5] = N 49 of 12 5 16 10 24 7
Nl — 50 41 155 50 54 140 49 4 71 o 4| o] 2 176 3 1 I 171 10 11} = N 43 of 19 = 32| 11 31| 15
ESN 62 13 23 17 12 22 7 3 1 2 i of of o 6 0 0 0 2 0 of = N 34 o[ 10 5 201 14 6 0
U E 74 36 28 17 36 37 29 4 2 19 4 o] o] o 36 4 5 2 4 of 11l = N 37 of 10 i 9 1 11 4
EEINLM S 48 22 16 29 9 2 16 13 1 0 i of 1| o 10 0 0 0 0 0 of = N 28 of 16 5 23 4 7
IRESRHT [ g 186 51 32 76 57 48 99 25 37 16 20 o] o 1 153 1 0 0 6 1 | = A 56 of 2 i 31] 25 24 11
Bt 408 76 41 43 69 52 47 3 12 27 5/ o] of o 103 4 1 4 0 0 of = N 90 ol 11 5 60| 11 47
B — 77 85 60 88 76 82 26 16 22 14 1] 3] o0 971 13 7 9] 19 4 9] » n 96 of 24 i 87| 12 62| 15
AT 177 21 16 4 22 19 9 0 0 9 of o of o 29 0 0 0 0 0 of = N 6 4 10 5 4 6 6 1
ALk |H5E — 44 37 16 22 21 17 1 1 9 6] 0] 0] O 22 5 4 0 3 1 4] = N 11 4| 12~14 5 9 2 34
5K [ 564 125 — 52 151 — 36 13 8 10 4 o] o] 1 50 0 0 0 7 3 of = N 11 ol 11 5 8 2 35 5
=] 177 10 5 11 34 14 8 0 6 1 1 of of o 17 0 0 0 0 0 of = N 1 1| 16 i 2 0 3 0
£t 3,098 890 613 716 928 523 695 201 120 212 85 7| 4] 6 9211 43| 21| 18| 98| 39| 47 908 9 591| 181 430( 98
(3,003)| (631)| (550)| (605)| (B54)[ (475) (622)| (171)| (108)| (258) (70)| 6)[ @) [ (B)| (B46)] BN | 20)| (A7) | (67)| (21)| (44) (804) (9)
BeETH |k 138 70 — — 86 — — — — — - - -l - — — — — — — -1 - — — - - — - - - -
IFAR_ERT [ 59 16 — 59 31 — 30 2 4 21 31 o] of o 59 0 0 0 4 0 o] & N 35 of 12 EH 23] 12 34| 16
St 191 70 33 69 80 28 82 19 22 20 of o 4] 7 40 2 3 2 2 1 of = N 90 of 12 5 94| 55 81 5
[A=EFENT | BEA= 96 22 66 12 28 48 30 6 15 5 4 o] o] o 23 1 0 0 4 0 of = n 40 of 19 I 33 2 21 0
By 57 24 32 9 26 16 5 1 1 3 of o of o 22 0 0 0 0 0 of = n 41 ol 11 5 29] 12 25 4
F 204 74 88 44 71 75 77 29 16 18 13 o o] 1 194 0 1l 10 7 0 1 = N 99 of 2 i 75 4 76| 23
(Y=l s 78 52 47 55 76 54 37 3 10 21 3] o] of o 63 0 0 0 0 0 1 = N 15 ol 11 5 15 1 24 4
PRI 106 23 25 9 23 11 6 0 0 3 2| 1] of o 6 0 0 0 0 0 ol ~« n 27 of 19 = 23 6 38| 20
5 929 351 291 257 421 232 267 60 68 91 35( 1| 4] 8 407 3 4 12| 17 1 2 347 0 202 92 299 72
(732)[ (265) (291)| (198)| (304)| (232)| (237) (58) (64) (21) @B MW@ @G48 @) @] a2 a3)| M| @ (312) (0)
B & i |84 T 147 50 22 31 57 20 33 23 2 4 of o 2| 2 24 7 1 ol 12 3 51 = n 145 ol 11 5 85| 40 65 8
Fe — 37 82 23 44 45 23 1 1 15 2| o] of 4 40 0 0 0 7 gl 14 = n 90 of 12 I 54 10 33
IR — 20 11 6 10 11 6 0 0 6 of o of o 6 0 0 0 0 0 of = n 88 of 22 = 68 3 10 1
=1 — 135 138 81 110 97 82 22 26 28 6/ o] o] o 108 9 1 71 12 1 71 = N 157 of 12 fi§ 138 19 46| 12
iy — 32 9 4 14 7 4 1 3 0 of o of o 16 1 0 0 5 il 3] » m 78 of 10 5 57| 21 11 2
&t 147 274 262 145 235 180 148 47 32 53 8 Of 2 6 194 17 2 7 36 13 39 558 0 402 93 165 24
47| Q14| (262)| (145)| (235)| (180)[ (148) (47) (32) (53) @1 O|@[®[ am an| @f @] @6)[ 13)] (39) (558) (0)
Jil 4t mpide 142 48 82 62 60 40 82 32 14 22 121 of 21 o 50 0 0 0 0 0 o] = = 32 0| 18 5 14 6 6 1
% 57 45 30 16 51 17 30 3 2 25 of o of o 73 0 0 1 10 4 3] = N 23 21| 2 5 29 1 25 0
o 111 14 29 13 24 32 13 2 0 10 I of o o 38 0 0 1 7 4 2l = N 10 0| 2 i 18 2 17 2
£t 310 107 141 91 135 89 125 37 16 57 13] 0] 2| O 161 0 0 2 17 8 5 65 31 61 9 48 3
(310)[ «@on| 41) (91) (135) (89)| (125) (37) (16) (57) )| Of@fo]| aen] ©| © @ an| @] ) (65) (31)
He g T [EE0E 21 36 — 24 33 — 23 9 5 7 1 of 1 o 0 8 0 9 6 0 of = N 72 of 26 & 50| 21 10 2
KHAR 21 16 45 23 27 38 36 0 16 13 71 o] of o 52 0 0 0 0 0 1 = N 58 of 11 i} 20| 13 39 4
4 64 70 64 61 61 64 62 2 7 41 12[ ol of o 32 0 0 0 0 0 of = n 58 o[ 10 5 51 7 33
i) — 47 50 80 51 52 70 17 30 21 2] o] of o 72 0 0 0 0 0 o] = n 85 of 10 ki 65| 20 43| 12
3 E 20 23 3 7 13 7 4 3 0 1 of o of o 5 1 0 ol 10 1 2l = N 48 ol 11 i 35| 13 15 5
Eeig 25 26 21 29 33 15 40 10 9 18 31 o] of o 64 0 0 0 9 5 nE N 7 14 12 ki 21 0 13 4
B — 58 91 48 51 23 42 10 11 11 of o o] o 95 0 0 0 0 0 of = = 34 ol 11 5 23 2 30 3
MIFS 20 31 7 27 58 13 13 6 1 6 of ol of o 6 0 0 0 0 0 of = A 2 2| 24 I 4 0 4 0
KA — 11 17 32 6 11 24 4 0 19 1 ol of o 30 0 0 0 1 0 gl = N 7 5| 16 i 12 0 8 0
5 368 318 298 331 333 223 314 61 79 137 36 0] 1] 0 356 9 0 9 26 6 15 371 21 281 76| 195 39
(347)| (282)| (298)| (307)| (300)| (223) (291) (52) (714)] (130) 35| O[] @56)] (]| O] (0] (200 (6)] (15) (299) (21)

B SR N2 T T Ao T,

AT SEG )N ITHE CTE e o 72,

B2 N EB/NFE  BHA T H, P55 THITHETE o7,

HEERT SR EF B/ VPR - BRI, B, MTBLSMIE T e o T,

FILTH, BB ORR 4 7 FEORSHERIITEROEEES N H 122 A bV EE A,
(Hobho7-3HFT © [ZFof) o, 1IZBOT. 2IZMEIT0H5EERET. 3131, 2L
( )YOEIEIZ, SfMAEEZITSTSEICTHELPIE LIZ/NERERWZHED L 2> TV 5,




(£27—-0B)

B - e i eh [ - % ] IYTHIN A ATIN } ) {I”r:@ FAICRI L C _ VAR EREALTOE T
T4 | R4 D H fE £ | EEstomy Z ot a8 o [ | (o lene| | 2 | s | e Jern| L f | WEREOEE | oAb
WA47 | ARt | AFd | AR5 | AT | AR | AR5 | ot | oF T | o [@mos| 1 EE B | o o] on * 1 2 | W | RN oo | vz [row [onx
oo mr|PERE 59 11 11 27 9 9 12 3 2 5 2 of o o 21 0 0 0 0 0 of = N 8 7| 15 ] 15 0 5 0
KARA — 57 35 26 50 46 38 8 26 2 2 of of o 45 2 3 51 o of o = A 42 of 1 2 30 6 15 6
1f SE I 74 22 29 33 23 16 12 3 8 1 0 of of o 17 1 2l o il o o = A 42 of 19 | & 13 13 7 2
Wy 108 24 15 48 35 25 28 0 28 0 0 of of o 16 of of o il o o = n 31 0| 22 |Bob 28 3 19 1
1K — 15 9 17 11 12 15 2 8 1 4 of of o 8 6] 3 2 1 4 4 = n 48 ol 10 B 26 6 5 0
E[IRES — 50 15 17 31 14 9 1 4 0 4 of of o 13 of o of o of o = n 70 o 8 2 53 17 4 1
5 241 179 114 168 159 122 114 17 16 9 12 of 0o O 120 9 8 7 9 4 4 241 7 19 23 9 1
@4 a7 a4 e8| (159 122 (114 an (76) O a2 O] © O «aq200 O @] O] O @] @ (241) @)
&£ o mp|EH 510 302 111 159 313 93 199 59 31 94 4 of of 11 193] 11 a4l 11| 3 9 = n 117 0| 13,14 | W&/M 61 22 133 25
GBS 191 105 123 43 130 22 33 7 2 8 16 of of o o1 25| 13| 15| 18] 20 6| = n 20 o 9 B 20 0 5 7
5 701 407 234 202 443 115 232 66 33 102 20 of of 11 214 36| 17) 19| 29 23| 15 137 0 81 22 138 32
(T01) [ 407 (234)| (202) (443)| (115)| (232) (66) @3 (102) 200 O] @|an| (@4 G| an| 19| 29| @3)| (15 (137) (0)
b T | ASHE 240 57 47 38 58 41 38 2 7 24 5 of of o 72 2 of o 1l 4 4] = n 23 13| 15 i 22 14 30 18
Il 86 53 25 44 76 23 32 2 2 25 3 of of o 61 2 if o o o of = A 16 14| 13,14 | £ 24 6 66 24
HRAK 137 33 4 43 53 5 17 0 5 9 3 of of o 32 1 of o il o o = n 12 9| 13 i 10 11 9 1
T 109 69 19 26 51 34 45 9 7 26 2 of of 1 43 of o of o o o = n 9 12| 1 i 34 13 32 25
FHR 120 39 93 32 36 56 15 5 6 1 3 of of o 29 6] 5 3 o 1 s| - A 22 | 12 | 2 31 8 19 2
5t 692 251 188 183 274 159 147 18 27 85 16 of of 1 2317 11 6 3| 15 5| 12 82 65 121 52 156 70
(692) [ (251) (188)| (183) (274)| (159) (147) (18) (27) @) 6 O O ] @N) an| ® @) a5 G| (12 (82)]  (65)
T | 364 99 - 39 7 - 44 6 11 20 7 of of o 23 3 of o 51 3 3 = A 30 17| 12,17| Hif 39 8 19 12
s - 135 - 108 78 - 73 5 17 40 11 of of o 103 2 2| 2 of o o 56 o5, wh 33 10 51 10
JEE 7 — 115 37 39 108 23 32 5 7 15 5 0 0 39 1 of o of = A 28 25| 12 i 20 33 35 61
5 364 349 37 186 263 23 149 16 35 15 23 0 0 165 6 2 5 3 114 42 92 51 105 83
O 115 @7 (39)]  (263) (23) (32) ®) ) (15) G O ©] © @Y M) @ O O O] © (28)|  (25)
ok mp|ToK 581 29 105 359 50 66 227 19 58 37 79 16| 18] 0 1200 78| 30| 44| 125 44| 31| = N 34 35(17,20, 21 1§ 80 24 93 45
[fes 794 48 24 35 50 22 35 13 3 19 0 of of o 73 of o 2 | 5 il = - 8 12| 1~13 | I 7 7 21 3
5 1,375 17 129 394 100 88 262 32 61 56 19 16| 18/ O 193 18 30| 46| 126/ 49| 35 42 47 87 31 114 48
(1,375) an| 129 @94 | (100) (88) (262) (32) (61) (56) (19 a6)| ag)[ @ (193] 78| (30)| (46)| (126)| (49)| (35) (42) (47)
B o mp|FEHE 314 92 65 26 54 30 18 1 0 4 11 of 2[ o 13 of o of 8 6 2 = N 27 0| 2~6 | I 17 10 16 10
ol 153 23 39 94 63 47 76 3 22 20 7| ol o 106 o 8 7| 19 7| 23| = N 20 14| 13,14 | I 34 0 45 27
il 217 72 71 70 52 7 63 4 2 49 2 3 o 3 25 1 of 3 15 5 5| = n 17 16| 6~21 |/ 8/1 16 5 11 3
IS 134 33 12 7 24 42 14 9 1 2 2 of of o 40 7 51 17 3 1 of = N 11 9| 25 i 18 2 6 0
FAY 396 86 7 57 71 76 49 4 6 38 1 of of o 132 of of o 2| 1 of = n 16 13| 13~ 14| /2, i 19 10 24 4
3t 1,214 306 264 254 264 272 220 21 31 113 30 200 2| 3 316 8 13 27| 471 20 30 91 52 104 27 102 44
(1,214)( (306)| (264)| (254) (264)| (272)| (220) (21) @nf «a13) @0)| o) @ Q) @16 @ (3| @D| @4D| (0)| (30) 91) (52)
AR 33,332 9,295 6,715 6,350 9,013 5,578 6,078 1,298 1,541 2,078 862 177\ 52| 70| 7,386 509\ 338| 482| 861 407| 526 8,324 973 5,916 1,656| 3,991 980
(25,211)| (7,605) | (6,107)| (5,881)| (7,563)| (5,209)| (5,689)| (1,232)| (1,462)| (1,893)| (816)| (117) (51)|(69) | (6,957) | (486) | (335) | (470)| (808) | (385)| (519) (7,931) (944)
POMERT SEARAT /N - RIRAA 3, 4 THIZTAA TS oo Tz, ROb-HET © 120 O, 1IFFOT, 2E3WETOH2LBERLHEIT, 3131, 2L 05
EHEETSLEEETNER AAKITRETE o7, () OEMEIZ, BFAEEITHMS FICHAZ P IL LI/ NP ERW 2D L > TS,
FREEAKETSLHIARE —/NERL - A ERITRETE Rh o7,
* 1 BREOZL
A AIOSE#ERTHEREF LY v MBEOTHITOIIZ N M - UAROBRH 2 LW = HEVEDLRWY i oY
* 2 (EEOHHR
A AWICHE AT =R P N BHEVEDLRN = BoT RO




